

Fülöp Orsolya
részére

Iktatószám: ÁLT/0019-002/2024

kmt+request-23814-16373744@kimittud.org

Tárgy: válasz közérdekű adatigénylésre

Tisztelt Asszonyom!

A 2024. január 5. napján elektronikus úton megküldött levelében közérdekű adatigénylést terjesztett elő a PIP Nonprofit Kft-nél. Levelében kérte elektronikus másolatban megküldeni azt, hogy a közérdekű adatigénylésében meghivatkozott, a Paks Város Önkormányzata számára 2020-ban beadott Vételi szándéknyilatkozatban foglaltak közül mely ingatlanokat és milyen áron vásárolt meg a PIP Nonprofit Kft., valamint ennek kapcsán kérte azt is megadni, hogy az ingatlanok vételárát milyen forrásból fedezték.

Tájékoztatom, hogy a közérdekű adatigénylésében szereplő ingatlanok tulajdonjogát nem szerezte meg a PIP Nonprofit Kft. Az ingatlan-nyilvántartási tulajdoni lap tartalmát bárki megismerheti a vonatkozó jogszabályi előírások szerint.

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Paks, 2024. január 22.

Tisztelettel:



Köhler Gergely

ügyvezető

PIP Nonprofit Kft.



7030 Paks, Lámpagyár u. 6.



+36 75 510 763



7031 Paks, Pf.: 80.



piptitkarsag@pipkft.hu



www.pipkft.hu

